



В Московской области мужчине предъявлено обвинение в убийстве из корыстных побуждений, а также избрана мера пресечения



Следователем следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области 22-летнему мужчине предъявлено обвинение в убийстве из корыстных побуждений своего знакомого (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 30 декабря 2023 года обвиняемый пришел к своему знакомому в дом, расположенный в мкр. Хлебниково г.о. Долгопрудный для того, чтобы взять у него в долг денежные средства. Потерпевший отказал ему в просьбе, вследствие чего у них на этом фоне возник конфликт, в ходе которого мужчина нанес оппоненту не менее 16 ударов ножом в область груди, и скрылся с места преступления.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

После совершенного убийства, обвиняемый похитил банковскую карту знакомого, с которой в дальнейшем перевел денежные средства на счет букмекерской конторы. Тело потерпевшего было обнаружено без признаков жизни его братом.

Благодаря слаженной работе следователей и криминалистов, а также в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий оперативных сотрудников ГУ МВД России по Московской области местонахождение обвиняемого было установлено в Пермском крае, где его и задержали, после чего доставили к следователю на допрос.

Работа по сбору и закреплению доказательств продолжается.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1857108>